

Édes Mislám!

Nem hiába, hogy Basakon vagy 13 esztendőig tanultál, de jól is megtanultad az arithmetikát, hogyan kell egy bottal három vésztet leütni, Nem nékem ki betőbed ez ügyeséget, noha nem fiatal léis kalapoz viselni. De hé, ez a decurita, sodás (mire a commoditas) rimel legjobban) máskor csiny, nyáin használd; mere ha kedv. komám anyjától nem kö. veteljül is, hogy minden levélre válaszoljon, — de téged agyonütlek. Miféle is csak aris nem bántalak, mert magi, gérud, beüntejavarra, papi hírdre, esküvel fogadtad, hogy szeptemberben eljössz, azaz eljösök. Szonyi hitfe, güvel, Napoléonnál Napoternál politikusknak kine lenne, ha e reventő mértékben felüsigarott reményeinket cserbe hagynád.

Híroren jöhettek, oly teljes iskeletes bibe lett akkora, hogy még a piaci kofák sem vesztelenek többé. Ártán meg milyen áldots bösig! et sem borsálatk, míg itt 200 mére bírámat meg nem eszünk. Így legalább nye, vesig lett rajta.

Ha vorlekkü aruányos ember volnék, elittkolnám elötted, hogy bizony Szobnokról jöve Oregleden meg kell várni a felső vonatot, s e várakozás egy pár órát igénybe vesz; az harudnám, hogy azonnal jöhettek Körösre — de nem vist rá a lellem. Oregledre értek úgy fél óra 5-kor, Körösre indultok 7-kor, s fél nyolcra itt vagytok, a gymnasium és városkär közü portán, a hol én lakom. Nöta bene: aris jó lenne, ha érke, léstet idejét megirnáid, hogy a vasútnál fogathatalat mere van ugyan ott „omnibusz” de arról oly ügyetlen falusi ember, mint te, elrethetik, s aris fél mé földet be kellene gyalogolni, a mit, kiválc édes komám anyany lábujját (s a se perohadar) sekinene, végtele, mit fognék sajnálni.

Keszitől Kolozsig nahézen válhaszt jövet-menet és,
vényes jegyet, legatább a hírdésben, mit én olvastam, ez áll,
más nem volt megjegyzve. Lúcz volt Miskolcra a legkö-
zelebbi pont; lehet azonban, hogy Kesziten is adnak jegyet; De
ennek Miskolcra jövelére vigéire kell járnod.

Tegnap látott volt itt Tomori, ez csak azért említém,
hogy megvesse Péterdon Gombán egy gömvi pártistát Hármé,
gy. bírókat és ottan lakik; meg akart, hogy ha kedved lesz,
oda is elbáncsithatunk egy napra, mert erősen hívott.

Hogy van-e postja Miskolcraól Putnokig, csak azért kér-
dezém, hogy akkor jobb lenne levelet per Debrecen, Miskolcra
íratni, hamarabb elérne Szendrőre, nem egy hét múlva, mint
most. Igaz, hogy mintig 9 kocsiával (=15 új) kéne beszerezni,
látani, de az időben nyerünk, azé hittem.

Ha te azé híted, hogy van burgóbb híved, mint Arany
Intusa, öriásilag csatlakozol. Valaristól meglapra olvasni péld,
kácsidat, s azóta nincs regény, melyet elhagyná, ez a fő
teljes érdeklődésben. És ez nagy érdeme azon beszédnek. Hol
anyján, hol engem fűtel le, hallgatóm mily szép az; s olvas,
sa teljes elragadtatással. Nem a kirádat keresi pedig ben,
nik (azé nincs is), hanem a mi fűvel, telelhet azé. Hídd
d, Miskolcra, jó pap vagy, mert egy ily roulanlan lélek öröme,
mel táptakozik beszédeidből. És nagyobb dicséret, mint a
Szászé.

De te nem azért fogtam levelidbe, hogy tegező akár
mint papot, akár mint költőt magasztaljak. Tehát eljöt,
tök, ez áll. Vajta sol dinnye és jóló legyen akkor! Ité min,
denik jó és jól kerem, mikor ideje van. Kirándulásokban
regényekkel kerünk, mint Hanna vidékén, a raj is egyhan,
gu, de azért majd csak elmulasztok. Remélem, azé elhozod
P.... urat.

Eddig irram varam 4-5 nappal ez élvő levelemet,
azóta megfűltem az álvő béke, most hát nincs egyél
hátra csak jöjjet: addig is ível civéol keretek

Szal. 16. 1859.

Arany

X.



[Faint, mostly illegible handwritten text in a cursive script, likely Hungarian or a similar language. The text is spread across the page and appears to be a letter or a manuscript entry.]

[Handwritten numbers and symbols, including a vertical line and a large '2', possibly serving as a list or index.]

A riek liööis kins; - iise muuél
Elö ei holo riipet kine. -
Kisedel elmei kaniira veriel,
A ^{almosa} ~~riipet~~ roid önnöie. -

10 — 20

152 2/5